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COMISSÃO MUNICIPAL DE ERRADICAÇÃO DO TRABALHO INFANTIL
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 13 DE NOVEMBRO DE 2024, DAS 10h00 ÀS 12h30

A reunião começou com a apresentação dos presentes e da ordem do dia. Não havendo pedido de inclusão de pauta, iniciou-se a discussão. 

Pauta da Reunião
1. Aprovação da ata da reunião anterior.
2. Planejamento da escuta especializada.
3. Definição do formato do questionário e organização dos encontros intersetoriais.

1. Aprovação da Ata da Reunião Anterior
Cristina apontou um erro de digitação em seu nome na lista de presença, após o apontamento, a ata da reunião anterior foi apresentada e aprovada.

2. Planejamento da Escuta Especializada
Beatriz explicou os procedimentos a serem seguidos com base nos dados coletados nas planilhas:
· Definir data e local para a realização da escuta especializada.
· Dimensionar o encontro para avaliar sua viabilidade e chances de sucesso.
Encaminhamento:
Elaborar uma lista de perguntas essenciais para compor o formulário do questionário.
3. Discussão sobre o Formato do Questionário e Encontros Intersetoriais
Cristina questionou se o piloto do questionário estará pronto para o primeiro encontro.
Resposta da SMADS:
· O objetivo é levar um questionário semi-estruturado ao primeiro encontro.
· Com base no feedback recebido, será produzido o questionário definitivo, que será utilizado no encontro intersetorial com todas as pastas.
Outros pontos levantados:
· A necessidade de que cada representante de pasta traga suas perspectivas específicas para a elaboração do questionário, respeitando o contexto de cada área (assistência, saúde, educação, etc.).
· A importância de definir se o questionário será temático ou com perguntas abertas, considerando quem o aplicará e o nível de autonomia necessário para a execução.
· Inclusão de Profissionais da Rede no Levantamento de Dados:
Foi discutido que o levantamento de dados não deve ser realizado apenas pelos representantes das pastas, mas também por profissionais de outras áreas da rede, como educação, saúde e assistência. A participação destes profissionais ajudará a fornecer uma visão mais ampla e integrada, além de garantir que as diversas realidades das áreas sejam contempladas no processo.
Sobre Gravações:
Foi discutido o uso de gravações como registro das escutas. Alguns participantes levantaram preocupações éticas e práticas, destacando:
· A utilidade das gravações para fins de pesquisa.
· A proteção dos profissionais da ponta, evitando possíveis desconfortos ou exposição indevida.

4. Organização da Escuta Intersetorial
Foi consenso que a escuta intersetorial exige um esforço coletivo e uma coordenação clara entre as pastas. Principais pontos discutidos:
· Definir representantes por pasta para as escutas.
· Realizar reuniões preparatórias para alinhar as dificuldades e necessidades específicas de cada setor (assistência, saúde, educação, etc.).
· Estabelecer cronogramas e locais das escutas com antecedência.
Encaminhamentos:
· Garantir que cada pasta tenha, no mínimo, dois representantes por encontro, para dividir as responsabilidades.
· Organizar a agenda das escutas, com previsão de mobilização em campo no próximo ano.

Encaminhamentos Finais
· Construir um cronograma detalhado para as escutas especializadas e intersetoriais.
· Preparar um piloto do questionário para o primeiro encontro.
· Definir lista de perguntas essenciais para o formulário, priorizando temas estratégicos de cada pasta.


 



Lista de presença
Agenor Francisco Nogueira			Suplente			SMSUB
Alessandra Tonelli Távora			Suplente			SMC
Beatriz Oliani	Titular 				SMADS
Beatriz Fernandes	- 				SMADS
Bernardo Leoncio				Titular 				MPT/PRT2
Cassia Liberato	Titular				SMS
Cristina Fumi Nagai				Titular			DPE/NEIJ
Luciana Baruki					Titular			SRT-SP
Eduardo Richard				Titular 			SMDHC
Alessandra Tonelli Távora			Suplente		SMC
Elisandra Felix Vieira				Suplente		SME	
Isabela Grilo	Suplente 			SVMA
Keicyane Altrão	- 			SMADS
Lais Gonzales 	-			SMADS
Roberta Tasseli					Titular			FPPETI
Sueli de Paula 	-			SMADS

Pessoas presentes na reunião: 16
Órgãos/organizações com representantes na reunião: 14 (SMSUB, SMC, SME, SRT-SP, FPPETI, MPT/PRT2, SEME, SMS, SMADS, SMDHC, COMAS, SMSUB, DPE/NEIJ e SVMA).
Órgãos/organizações sem representantes na reunião: 11 (Aprendiz, CMDCA, CPCT, SECOM, SEDS, SMDET, Abrinq, SMSU, SGM, Instituto de Olho no Futuro, SME). 
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